

微信免费“教唱歌” 十天教出“好声音”?

从去年的“中国好声音”到今年的“我是歌手”，越来越多的音乐类综艺节目闯入人们的视线。唱歌似乎成了现代社会重要的社交技能之一。而手机中，一批如“唱吧”这样的K歌类APP也随之走俏。不过最近，一个叫作“教唱歌”的微信公众账号却火了，和“唱吧”的机械打分不同，“教唱歌”是真人教学，只要你对着微信唱给他听，就有声乐老师为你做针对性点评。到底效果如何，真能像“教唱歌”功能介绍说的那样“10天你会唱歌吗”?

订阅用户

回复不积极,点评挺专业

一周前,在朋友的推荐下,杭州人小钱关注了一个叫作“教唱歌”的微信账号,“朋友说很好玩,唱一段给他听,能收到回复。而且据说是专业老师的点评指导,于是我就关注了一下。”

“教唱歌”的功能介绍写得有些“小嚣张”:教你唱歌!超实用技巧随便问。对着我唱,专业老师为你点评指正。10天包你会唱歌。

“这个应该是夸张的吧,肯定没那么神。”小钱说,“其实功能还蛮简单的,就是通过输入一些比如‘呼吸’、‘高音’之类的关键词,后台就会自动回复一些相关的视频和资料。”对小钱来说,起初吸引他的就是“专业老师的指点”,为了获得点评,小钱对着“教唱歌”连唱了三天,可都杳无音信。就在他想取消关注时,却收到了回复:“气息不稳,有些弱,发声位置浅了些,转换处理得不连贯。”

“看到这样实在的点评而不是吐槽,一开始有点激动,但后半部分太专业,看不太懂,特别是‘发声位置浅了些’这句……是让我挖个坑吗?”小钱说,“虽然评论看着还挺靠谱,但在太不积极了啊,我唱了三天啊!”

不过现在,比起点评,小钱对“未来好声音”的内容更感兴趣,“回复他‘未来好声音’就能听到3段别人唱的歌。基本都是跑调严重,配上吐槽很有笑点。而且听了以后,我顿时觉得自己唱得还蛮好的。信心倍增有没有。”



声乐教授

免费虽好,有些技巧还要当面教

目前,“教唱歌”的订阅用户数量已经过万。账号创始人杨光说,“其实人人都能唱好歌。”这位在北京教流行唱法和Popping舞蹈的大男孩,2008年开始学习音乐,在学习过程中体会到了音乐的快乐,于是想把这些感觉传达给更多的人,所以才开了这个账号。

记者昨天尝试了一下,关注“教唱歌”后,出来以下欢迎菜单:Hey,欢迎!回复“学习资料”,可以得到专业技巧;回复“单曲速成”,帮你更直接快速地学会一首歌;回复“每天一首”,是今天的指定练习曲目;回复“好声音”,可以听到昨天排名前三的歌声,你也有机会上榜哦;回复“未来好声音”,是潜力最大的歌声,哈哈一笑,与君共勉!回复“闯关考试”,接受独家试炼,测测自己的唱歌水平,敢来试试吗?记者回复了“好声音”,“教唱歌”给记者发来三段别人的“好声音”,并如此评价:短评:1号《屋顶》,这连贯性多好哇;2号《爱如潮水》,不像很多同学为了唱出这首歌就拼命鼻音,这位同学很自然,用的还是自己的自然发声位置;3号《夜夜夜夜》,什么叫上得去下得来。

在看了“教唱歌”的一些点评,又听说账号背后的指导老师如此年轻,浙江歌舞剧院女中音歌唱家、国家一级演员、声乐教授张亚利笑着说:“难怪。”

“说谁都能唱得好,这话有些绝对了。”张亚利说,“唱歌的先决条件需要‘音准’。有些人天生音准就好,也有些人可以后天培养,但还是有些人即使通过训练也没办法改善音准,那么这些人就不太适合唱歌了。”

“从他的点评里可以看出一些音乐素养,但他只是简单地指出了一些问题,却没有提供解决的方法。”张亚利说,“虽然流行音乐不像民俗、美声那样对嗓音要求苛刻,但也还是需要通过气息和发声的训练。教人唱歌,不仅仅是要指出问题所在,更重要的是教人‘怎么做’。”

不过,对于这样免费的服务,张亚利还是给予了肯定,账号里的一些学习资料,对提高唱歌技巧有一定帮助,“但是,唱歌还有一件很重要的事,那就是表现力。这些东西仅仅通过微信传送的声音是没办法给予指导的,还是要当面教学。”

(据《钱江晚报》)

智能手机玩太多

30岁网管患白内障



陈先生今年30岁,是一家网管的网管。近日,他感觉眼睛不舒服,检查发现自己得了白内障。4月7日,长沙市第三医院眼科主任表示,白内障以前叫“老年性白内障”,现在称“年龄相关性白内障”,它不再是老人的专有病。

由于工作性质,陈先生经常要面对电脑,闲暇时,他又喜欢摆弄手机,不管走到哪里都“机”不离身,有时连过马路、坐电梯,他都要拿出手机刷下微博,睡觉前他也会用手机看小说。(据《深圳晚报》)

喝酒应酬太多

30岁老总患高血压



张博是一家建筑公司的老总,30岁出头便事业有成,可从去年7月开始便经常头痛,起初以为是感冒,但吃完药一直不见好转,上周二到市六院心脑血管科一查,才发现自己已患上了高血压。

“之前从来没想过我这个年纪会得高血压。”张博说,因为生意的缘故,他免不了抽烟、喝酒等交际应酬,工作上的压力也不小,常常是夜里一两点才睡觉。(据《新民晚报》)

豆浆喝太多

19岁男生患乳癌



据台湾媒体报道,屏东一名19岁男大学生半年前发现乳房肿块,切片化验确定罹患乳癌,可能是岛内最年轻的男性乳癌患者。医师说,这名病患超爱喝豆浆,每天几乎把豆浆当开水喝,怀疑因此雌激素过量,刺激生成乳癌。

(据华夏经纬网)

油炸食品吃太多

12岁男孩患“少白头”



一六年级的12岁男孩经常吃油炸食品、喝碳酸饮料,不爱吃蔬菜水果、不爱喝白开水,导致营养失衡患上了“少白头”。“如果好好配合治疗,严格控制孩子营养饮食的话,是有可能恢复的。”滨州市人民医院中医科主任孙东建议,家长应给孩子多吃一些黑米、黑芝麻、核桃仁和水果蔬菜,正常合理饮食。

(据《齐鲁晚报》)

遇到骚扰怎么办?

漫画教你女子防身术



被歹徒抱时怎么对付?

图文结合一目了然

“被压在身下怎么办?被歹徒抱住怎么办?头发被抓怎么办?”“平安武昌”发布的防身术主要针对常见的这三种情形,详细列出对策,“尽可能地攻击对方要害,一招制敌,抬腿蹬其裆部。”

动漫角色防身术系列共有3组漫画:第一组是女孩从背后被人抱住,抬手反击,第二组则更进一步,同样被人从身后抱住,猛地跺脚,反手之后顶膝,不仅防身,还可以进攻。

学点防身术有必要

武昌一高校女生“谁的青春”说:“上个月,附近出现一名外来男子,对女生进行骚扰。很多MM遭到骚扰后,连躲都来不及,也不敢和朋友说,幸亏我没遇到,但是学点防身术壮壮胆也不错。”

上班族“不吃咸化”每天搭乘公汽,“看到过一个猥琐的男人紧贴着一个女孩,那个女孩不敢作声,我当时想拍照也不敢。不知道哪里有教女子防身术的课程,我觉得可以学习一下。”

看图学不如真人教

武汉网友“黄sir很忙”是一位警官,对散打比较在行,也正好教过女子防身术。他说,“图画示例看起来简单,但最好还是去专业场馆学习,一个人对着图片练习肯定是比不上教练现场指导,毕竟防身术不是一朝一夕就能掌握得很好的,平时就得坚持锻炼身体。紧急情况下,受到侵害的女生可以用高跟鞋的鞋跟踩加害者的脚,或者使用身上可能的物品击打加害者,也是自保的方式。”

(据《楚天都市报》)

头发被抓时怎么办?



天气渐渐热起来了,各位MM的穿着都越发夺目了。漂亮是好事,可有些MM遭遇骚扰,实在让人担心。近日,“平安武昌”在微博上发布了一则图文并茂的女子防身术招数,“i生活大爆炸”也发布了一则“动漫角色教你女子防身术”的漫画,均受到女性网友的欢迎。有网友评价,“好生动的技术贴!学会之后,碰到流氓再也不怕啦!”